

单期筹集公益金 1.01 亿

体彩大乐透中出 5 注 777 万头奖

本报讯 记者金海燕报道 11月11日,体彩大乐透第20113期开奖,前区开出号码06、14、18、28、33,后区开出号码02、05。本期通过2.81亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.01亿元。本期一等奖全国中出5注,每注奖金为777万元,花落浙江(2注)、江苏、山东、河南。本期开奖结束后,奖池滚存至6.86亿元。

一等奖:5注777万花落4省份
数据显示,浙江中出的2注

777万元一等奖分落宁波、温州。宁波中出的,是一张10+2复式票,单票擒奖786万元。温州中出的,是一张7+2复式票,单票擒奖780万元。

江苏中出的777万元一等奖出自扬州,中奖彩票是一张“前区2胆6拖+后区2拖”的胆拖票,共中出一等奖1注、四等奖9注、六等奖9注、八等奖1注,单票擒奖780万元。

山东中出的777万元一等奖出自威海,中奖彩票为一张5注

10元投入单式票。

河南中出的777万元一等奖出自洛阳,中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖804万元。

本期一等奖累计中出3885万元。

二等奖:单注追加奖金19.03万
二等奖开出121注,每注奖

金10.57万余元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金8.45万余元。追加后,二等奖单注总奖金19.03万元。

三等奖开出254注,单注奖金1万元。

四等奖开出1036注,单注奖金3000元。

五等奖开出16443注,单注奖金300元。

六等奖开出28851注,单注奖金200元。

七等奖开出41195注,单注

奖金100元。

八等奖开出731413注,单注奖金15元。

九等奖开出7391139注,单注奖金5元。

二等奖至九等奖累计中出8364万元。本期全国共中出奖金1.22亿元。

下期:奖池滚存至6.86亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.86亿元滚存至11月14日(周六)开奖的第20114期。

绷紧安全弦 鸣响警钟音

体彩人用责任筑牢防火墙

11月9日是第29个全国消防日。提高防火意识、学习消防知识、掌握逃生本领,让消防员少冒一次险,是对自己的生命负责,也是对家庭和社会负责。长期以来,体彩系统坚持关注消防、支持消防、参与消防,全国体彩人防患于未“燃”,用责任筑牢防火墙。

● 奋不顾身勇闯火场

“7月25日晚上8点10分左右,我隐约听到外面有异响,这时我爱人说外面起火了,我立马拎起店里的灭火器冲了出去。”浙江省杭州市西湖区05017体彩实体店代销者方春荣回忆道。

冲到外面,方春荣看见对面楼房三层正冒浓烟。“对面六栋楼,一栋连着一栋,要燃起来可不是小事。”他边往对面跑,边拿出手机拨打119报警,跑到三楼,通过方位、气味锁定着火房间。房东用钥匙打开门,房内烟雾弥漫气味呛人,方春荣看到厨房有火光,立即上前将灭火器对准火源猛喷。

“也要感谢我店里的购彩者”方春荣说,“我手中灭火器快喷完的时候,他带着一条毛巾与一个灭火器进来支援,我就用他支援的灭火器将火彻底扑灭了。”随后,方春荣果断切断电源,火情消除,全程只用了短短三分钟。

30年党龄、退伍军人,这是



方春荣(中)

方春荣的人生“标签”,方春荣在部队时被评为雷锋标兵。2016年被浙江省委省政府授予“浙江杭州G20峰会工作先进个人”,2018年被浙江省委宣传部授予部机关“优秀共产党员”荣誉称号,今年荣登“杭州好人榜”,被授予“杭州市见义勇为积极分子”。

方春荣告诉记者,他的电瓶车座下常年放着灭火器备用,“万一遇到火情,可随时随地派上用场”。他的体彩实体店更是灭火器必备,时时检查,定期更换。他说:“我不允许有人在店里抽烟,下班以后会拔插头、关电源,要有高度的安全意识。”

● 见义勇为迎火而上

7月14日下午,四川体彩中心自贡分中心一行三人从自贡市区出发,到荣县开展渠道拓展工作。车辆刚过双石镇,一辆打着双闪的红色重载货车靠在路边,货厢中间升起了浓浓白烟,两名随车人员慌张地从车上往下卸货。“起火了!快走,帮忙灭火!”自贡分中心副主任詹力珂第一时间做出反应。

把车停靠到安全地带后,三人迅速下车查看。那辆货车装满了装修用的木材和板件,属于易燃品,货厢里冒出的白烟越来越浓,如不及时控制可能会引发严

重火灾,不仅货车有危险,对过往车辆也会造成严重威胁。面对这样的情况,林鹏立刻拨打了火警电话,钟源回到车上取灭火器,一行三人很快就开始了灭火工作。

烟越来越大,但加入灭火工作的人也越来越多,过往车辆看到火情后都停下来帮忙,拿灭火器灭火、去路边农家提水、卸载装修木材和板件、在路边指挥车辆避让……在众多热心人的通力协作下,短短10分钟左右的时间火情就得到了控制,随后赶到的消防官兵把火彻底扑灭。

因为抢救及时,火灾并未对公共安全造成严重威胁,货车和货物也得到了较好的保护,降低了财产损失。浑身湿透的体彩工作人员开车离开现场,继续前往荣县开展当天的工作。

詹力珂、林鹏、钟源三人表示,“平日里做的大量安全工作既增强了我们的安全意识,也提高了我们的安全技能,所以在面对危急情况时我们才能做到不慌不乱。在保护好自己前提下帮助他人,这正是我们体彩机构和体彩从业人员的责任与担当!”

● 层层重视防患未然

日前,四川省体彩中心在消防培训会上要求,安全工作重于泰山,全省体彩系统要高度重视安全工作,层层压实安全责任。四川达州75539体彩实体店销售员邱萍告诉记者,“前期装修时,体彩专管员就要求电线、插座一定要买质量好的,因为电线会埋在地下或墙体里,质量不行的话会造成安全隐患。”每天上班,邱萍都会检查店内的电线有没有破损,下班时,她会检查电视、电脑、销售终端是否关闭。达州体彩每次举办消防培训,邱萍都积极参与,她说:“毕竟,消防安全是人命关天的大事,多谨慎都不为过。”

北京市丰台区37063体彩实体店代销者苏立欣介绍,“我加入体彩行业的十多年,北京体彩中心一直很重视消防安全问题,平时不仅会有书面、电话或口头通知,采取明访或暗访

的方式督促落实,还经常举办消防培训,专管员也经常到店检查,管理很严格。”

苏立欣的体彩实体店面积较大,有200多平方米。“店大,机器多、设备多、彩票多,人也多,消防安全必须是第一位的,我们一直紧绷着这根弦。店里配备有10余个灭火器,由专人负责检查、更换,到了保质期立即更换,一天都不能耽误。”苏立欣表示,“这关系着我们与购彩者的生命安全,也关系着店里的财产安全,马虎不得。”

今年北京体彩组织的消防安全专题讲座就是在苏立欣的实体店开展的,讲座由专业教官讲授,结合案例给大家列举了火灾危害、公共场所防火要点,讲解了火灾发生时的自救方法、扑救步骤、逃生技巧以及灭火器的选购、安置、维护与使用方法等。



河南省体彩中心开展消防知识培训

消防工作,人人有责,事后的“救”,远不如事前的“防”。除北京和四川外,河南、山东、江苏、广西等省市体彩中心每年也积极开展各种形式的消防培训,使广大体彩从业人员的安全意识得到了进一步提升,同时维护了公共安全,体现了中国体育彩票的责任与担当。(王红亮)